Oral de mathématiques : Série L 

Sujet 1


Exercice 1

Pour chacune des propositions suivantes, dire si elles sont vraies ou fausses :

1. Si a ( 2 ( mod 6) et b ( 5 ( mod 6) alors a + b  ( 7 ( mod 6 )

2. Si a ( 2 ( mod 6) et b ( 5 ( mod 6) alors ab  ( 7 ( mod 6 )

3. Si a  ( 2 ( mod 6) alors a3  ( 2 (mod6)

4. Pour tout entier naturel n, le produit n (n + 1) est impair

5. Il existe un entier pair multiple à la fois de 3, 7 et 23.

6. L’équation 2x  ( 5 ( mod 6 ) n’a aucune solution dans  IR.

Exercice 2

Une urne contient 5 boules indiscernables au toucher : 2 bleues notées B1 et B2 et 3 rouges notées R1, R2 et R3. On tire successivement et sans remise 2 boules de l’urne. On note la couleur et le numéro des boules de ce tirage, par exemple : (B1, R2).

1- Compléter le tableau suivant donnant tous les résultats possibles :

	        Tirage 2

Tirage 1
	B1
	B2
	R1
	R2
	R3

	B1
	
	
	
	
	

	B2
	
	
	
	
	

	R1
	
	
	
	
	

	R2
	
	
	
	
	

	R3
	
	
	
	
	


2- Décrire cette expérience en utilisant un arbre.

3- Calculer la probabilité d’obtenir 2 boules de même couleur, 2 boules de couleur différente.

Prolongement : On effectue cette fois ci un tirage avec remise de 2 boules. Répondre aux mêmes questions que précédemment.
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